

**День открытых дверей для поступающих в  
бакалавриат – 2026  
5 марта 14:00 – 17:00  
Инновационный центр  
Бульвар Эркиндик 58**

5 марта состоится традиционное мероприятие для абитуриентов бакалавриата/специалитета и их родителей — День открытых дверей INAI. Рассказываем подробнее, что нас ждет в этом году.

Обучение в университете — переходный этап от школьного детства к взрослой жизни, который должен стать увлекательным и запоминающимся приключением. В это время устанавливаются первые профессиональные связи, приобретаются друзья на всю жизнь, оттачиваются навыки, необходимые в работе, собирается база знаний в выбранной области. Остается только решить, куда поступать.

INAI (Кыргызско-Германский институт прикладной информатики) — молодой многопрофильный университет, который уже успел войти в топ 10 вузов страны. Здесь каждый найдет для себя наиболее подходящую образовательную программу — Программные технологии, Веб-информатика, Финансовый инжиниринг и Анализ прикладных данных (DATA Science).

Для знакомства со всем многообразием возможностей INAI традиционно в начале весны открывает двери для абитуриентов бакалавриата и их родителей. В этом году мы ждем всех в гости 5 марта!

**Эмирбек Джалбиев**



«День открытых дверей — это большое мероприятие, которое мы ежегодно проводим для наших гостей. Вы узнаете, как будет устроено поступление, пообщаться с руководителями программ, со стипендиатами ДААД, с

выпускниками и генеральным партнером ОАО «Элдик банк, — отметил Эмирбек Джалбиев, проректор по учебно-научной работе.

На дне открытых дверей вы также сможете получить подробную информацию по любой траектории поступления в INAI, а о стипендиях на обучение ДААД и возможности продолжить обучение в Германии вам расскажут наши стипендиаты.

В фойе Инновационного центра будет организована выставка стендов. Гости смогут узнать о тонкостях выбора заказчика (будущего работодателя) и задать любые вопросы представителям Элдик банка.



Одним из ключевых событий 5 марта станут выступления представителей Приемной комиссии. Гости узнают все о поступлении в 2026 году: сроки подачи документов, количество программ и стипендиальных мест, особенности учета индивидуальных достижений и другие изменения в правилах приема этого года.

Помимо этого, запланированы встречи по вопросам стипендиального обучения. Абитуриенты и их родители смогут узнать больше об особенностях поступления по стипендиальной программе, преимуществах в процессе обучения и не только. На встрече гости смогут задать любые вопросы и уточнить непонятные моменты.

День открытых дверей состоится 5 марта в Бишкеке в Инновационном центре на бульваре Эркиндик, 58. Мероприятие пройдет с 14:00 до 17:00. Приглашаем всех, для кого актуально поступление в бакалавриат и магистратуру.

Для наших абитуриентов из других городов и тех, у кого не получится посетить День открытых дверей очно, будет организована онлайн-встреча 29 марта. Подробная информация о вебинаре появится позднее — следите за новостями!

При входе в здание Инновационного центра каждому гостю необходимо показать приглашение — подтверждение прохожденою регистрации. Поэтому рекомендуем зарегистрироваться одновременно всем членам семьи, которые планируют посетить день открытых дверей.